
 

 

  1 رياضي و آمار

xهاي ميانگين داده -1 , , , y , ,14 8 13   ؟نكندها اضافه شود تا ميانگين تغيير  باشد. كدام داده زير بايد به اين داده مي 10برابر  17
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,هاي اختلاف ميانه داده - 2 , , ,20 9 14 27 ,هاي انه دادهبا مي 25 , , , ,62 71 40 36 31   كدام است؟ 38
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  است؟ نادرستيك از موارد زير  كدام - 3

  هاست. تر از بقيه داده هاست. معمولاً مقدار آن بسيار بزرگ ) داده دورافتاده، مقداري متفاوت با ساير مقادير داده1

  .نامند ) آمارشناسان حد وسط را ميانگين مي2

  دهد تا ميانگين. ها مي ) وقتي با داده دورافتاده مواجه هستيم، ميانه معمولاً بازتاب بهتري از داده3

  ) ميانه نقطه وسطي فهرست اعداد مرتب شده است.4

,هاي آماري در داده - 4 , , , , , , , ,14 6 21 15 5 25 3 12 9   مانده كدام است؟ هاي باقي كنيم. انحراف معيار داده تر از ميانه را حذف مي هاي بيش ، داده18
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  باشد. كدام مورد صحيح است؟ مي 18و چارك سوم نمرات برابر  15آموزان برابر  در يك كلاس دهم چارك اول نمرات دانش - 5

  است. 15تر از  آموزان، نمراتشان بيش درصد از دانش 50قريباً ) ت2  است. 18تر از  آموزان، نمراتشان كم درصد دانش 75) تقريباً 1

  است. 15تر از  آموزان، نمراتشان كم درصد از دانش 50) تقريباً 4  است. 18تر از  آموزان، نمراتشان كم درصد دانش 25) تقريباً 3

,هاي دامنه ميان چاركي داده - 6 , , , , , , , ,31 25 16 17 24 10 22 18 36   كدام است؟ 15
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  يك از موارد زير درست است؟ گاه كدام باشد، آن 12برابر  Bهاي  و واريانس داده 8برابر  Aهاي  اگر واريانس داده - 7

  است. Aهاي  تر از پراكندگي داده بيش Bهاي  ) پراكندگي داده2  است. Bهاي  تر از پراكندگي داده بيش Aهاي  ) پراكندگي داده1

  ) پراكندگي هر دو سري داده يكسان است.4  است. Bهاي  تر از داده يشب Aهاي  ) انحراف معيار داده3

,هاي براي داده - 8 , , , , , , ,15 100 9 2 5 3 6 21   شود و مقدار آن كدام است؟ از كدام معيار پراكندگي استفاده مي 13

  14) دامنه ميان چاركي ـ 4  11) دامنه ميان چاركي ـ 3  30) انحراف معيار ـ 2  6) انحراف معيار ـ 1

  چند درجه است؟ Aاي مقابل، زاويه مركزي مربوط به قسمت  ا توجه به نمودار دايرهب - 9
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  ترين فراواني از ميانگين كدام است؟ اي مقابل، اختلاف داده با بيش با توجه به نمودار ميله -10
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